
DE, AT, CH 
Gebrauchsanleitung für TOP TEN Sandsackhandschuhe 

„Sandman“, SKU 2035 

Hersteller: 
Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Material: Schlagfläche: Echtleder, Innenhand: Nubuk-
Kunstleder 

Anleitung zur Nutzung: 
Die TOP TEN Sandsackhandschuhe „Sandman“ sind für 
intensives Training an Sandsack, Waterbag, Maisbirne, 
Standboxsack und Wandschlagpolster ideal geeignet. Der 
robuste Materialmix aus Echtleder auf der Schlagfläche 
und Nubuk-Kunstleder auf der Innenhand sorgt für 
Langlebigkeit und Komfort. Diese Handschuhe sind 
sowohl für Anfänger als auch fortgeschrittene 
Kampfsportler*innen geeignet und bieten dank des 
bruchsicheren Schaumstoffkerns sowie des verstärkten 
Handgelenksbereichs exzellenten Schutz und Stabilität. 

Pflege- und Wartungshinweise: 
Mit einem feuchten Tuch abwischen und gut trocknen 
lassen. Leder regelmäßig pflegen, um das Material 
geschmeidig zu halten. Vor extremen Temperaturen und 
direkter Sonneneinstrahlung schützen. 

Trainingsbereich: 
Optimiert für Sandsacktraining, Waterbag, Maisbirne, 
Standboxsack und Wandschlagpolster. 

Sicherheitshinweise: 
Vor Nutzung auf sichtbare Schäden prüfen. Handschuhe 
nur für den vorgesehenen Gebrauch im Kampfsport 
verwenden. 

Warnung: Beschädigte Handschuhe dürfen nicht 
weiterverwendet werden. Nur für den Sportgebrauch 
verwenden. 

GB, UK 
Instructions for use of the TOP TEN bag gloves “Sandman”, 

SKU 2035 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: striking surface: real leather, palm: nubuck 
synthetic leather 

Instructions for use: 
The TOP TEN “Sandman” bag gloves are ideal for intensive 
training on a punch bag, water bag, speed bag, standing 
bag and wall-mounted impact pad. The robust material 
mix of real leather on the striking surface and nubuck 
synthetic leather on the palm ensures durability and 
comfort. These gloves are suitable for both beginners and 
advanced martial artists and offer excellent protection 
and stability thanks to the unbreakable foam core and the 
reinforced wrist area. 

Care and maintenance instructions: 
Wipe with a damp cloth and allow to dry thoroughly. Care 
for leather regularly to keep the material supple. Protect 
from extreme temperatures and direct sunlight. 

Training area: 
Optimized for sandbag training, waterbag, speed bag, 
standing bag and wall padding. 

Safety instructions: 
Check for visible damage before use. Use gloves only for 
the intended use in martial arts. 

Warning: Do not use damaged gloves. For sports use 
only. 

FR 
Mode d'emploi pour TOP TEN Gants de sac de sable « 

Sandman », SKU 2035 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Matériau : surface de frappe : cuir véritable, paume : cuir 
synthétique nubuck 

Instructions d'utilisation : 
Les gants de sac de sable TOP TEN « Sandman » sont 
idéaux pour un entraînement intensif au sac de sable, au 
waterbag, à la poire à maïs, au sac de boxe sur pied et au 
coussin de frappe mural. Le mélange de matériaux 
robustes en cuir véritable sur la surface de frappe et en 
cuir synthétique nubuck sur la paume de la main assure 
durabilité et confort. Ces gants conviennent aussi bien 
aux débutants qu'aux pratiquants d'arts martiaux 
avancés* et offrent une excellente protection et stabilité 
grâce au noyau en mousse incassable et à la zone 
renforcée du poignet. 

Conseils d'entretien et de maintenance : 
Essuyer avec un chiffon humide et bien laisser sécher. 
Entretenir régulièrement le cuir afin de conserver la 
souplesse du matériau. Protéger des températures 
extrêmes et de la lumière directe du soleil. 

Domaine d'entraînement : 
Optimisé pour l'entraînement au sac de sable, au 
waterbag, à la poire à maïs, au sac de frappe sur pied et 
au coussin de frappe mural. 

Consignes de sécurité : 
Vérifier l'absence de dommages visibles avant 
l'utilisation. N'utiliser les gants que pour l'usage prévu 
dans les sports de combat. 

Avertissement : les gants endommagés ne doivent pas 
être réutilisés. Utiliser uniquement pour l'usage 
sportif. 

IT 
Manuale di istruzioni per i guanti TOP TEN Sandbag 

“Sandman”, SKU 2035 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: superficie d'impatto: vera pelle, palmo: pelle 
sintetica nubuck 

Istruzioni per l'uso: 
I guanti da sandbag TOP TEN “Sandman” sono ideali per 
l'allenamento intensivo su sandbag, waterbag, cornball, 
sacchi da boxe e pedane da muro. Il robusto mix di 
materiali composto da vera pelle sulla superficie di 
punzonatura e pelle sintetica nubuck sul palmo assicura 
durata e comfort. Questi guanti sono adatti sia ai 
principianti che agli artisti marziali esperti e offrono 
un'eccellente protezione e stabilità grazie all'anima in 
schiuma infrangibile e all'area del polso rinforzata. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 
Pulire con un panno umido e lasciare asciugare bene. 
Eseguire regolarmente la manutenzione della pelle per 
mantenere il materiale elastico. Proteggere dalle 
temperature estreme e dalla luce solare diretta. 

Area di allenamento: 
Ottimizzata per l'allenamento con sacchi di sabbia, 
waterbag, cornball, sacco da boxe in piedi e pad da boxe a 
muro. 

Istruzioni di sicurezza: 
Prima dell'uso, verificare che non vi siano danni visibili. 
Utilizzare i guanti solo per l'uso previsto nelle arti marziali. 

Attenzione: i guanti danneggiati non devono essere 
riutilizzati. Solo per uso sportivo. 

ES 
Manual de instrucciones para TOP TEN Guantes para saco 

de arena «Sandman», SKU 2035 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: superficie de golpeo: cuero genuino, palma: 
cuero sintético nubuck 

Instrucciones de uso: 
Los guantes para saco de arena «Sandman» de TOP TEN 
son ideales para el entrenamiento intensivo con sacos de 
arena, sacos de agua, cornballs, sacos de boxeo y 
almohadillas de boxeo de pared. La robusta mezcla de 
materiales de cuero auténtico en la superficie de golpeo y 
cuero sintético nubuck en la palma garantiza durabilidad y 
comodidad. Estos guantes son adecuados tanto para 
principiantes como para artistas marciales avanzados y 
ofrecen una excelente protección y estabilidad gracias al 
núcleo de espuma inastillable y a la zona reforzada de la 
muñeca. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 
Limpiar con un paño húmedo y dejar secar bien. Mantener 
el cuero regularmente para conservar la flexibilidad del 
material. Proteger de las temperaturas extremas y de la 
luz solar directa. 

Zona de entrenamiento: 
Optimizado para entrenamiento con saco de arena, saco 
de agua, cornball, saco de boxeo de pie y almohadilla de 
golpeo de pared. 

Instrucciones de seguridad: 
Comprobar que no haya daños visibles antes del uso. 
Utilizar los guantes únicamente para su uso previsto en 
artes marciales. 

Advertencia: Los guantes dañados no deben 
reutilizarse. Sólo para uso deportivo. 

NL 
Gebruiksaanwijzing voor TOP TEN Sandbag 

Handschoenen “Sandman”, SKU 2035 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiaal: slagvlak: echt leer, palm: nubuck kunstleer 

Gebruiksaanwijzing: 
De TOP TEN zandzakhandschoenen “Sandman” zijn ideaal 
voor intensieve training op zandzakken, waterzakken, 
cornballs, bokszakken en wandbokspads. De robuuste 
materiaalmix van echt leer op het stootvlak en nubuck 

synthetisch leer op de palm zorgt voor duurzaamheid en 
comfort. Deze handschoenen zijn geschikt voor zowel 
beginners als gevorderde vechtsporters en bieden 
uitstekende bescherming en stabiliteit dankzij de 
splintervrije schuimkern en het versterkte polsgedeelte. 

Onderhoudsinstructies: 
Afnemen met een vochtige doek en goed laten drogen. 
Onderhoud het leer regelmatig om het soepel te houden. 
Bescherm tegen extreme temperaturen en direct zonlicht. 

Trainingsgebied: 
Geoptimaliseerd voor zandzaktraining, waterzak, cornball, 
staande bokszak en wandboksmat. 

Veiligheidsinstructies: 
Controleer voor gebruik op zichtbare beschadigingen. 
Gebruik de handschoenen alleen voor het beoogde 
gebruik in vechtsporten. 

Waarschuwing: Beschadigde handschoenen mogen 
niet opnieuw worden gebruikt. Alleen voor 
sportgebruik. 

PT 
Manual de instruções para TOP TEN Sandbag Gloves 

“Sandman”, SKU 2035 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: superfície de contacto: couro genuíno, palma: 
couro sintético nobuck 

Instruções de utilização: 
As luvas para sacos de areia TOP TEN “Sandman” são 
ideais para treinos intensivos em sacos de areia, sacos de 
água, bolas de milho, sacos de pancada e almofadas de 
pancada na parede. A mistura de material robusto de 
couro genuíno na superfície de perfuração e couro 
sintético nobuck na palma da mão garante durabilidade e 
conforto. Estas luvas são adequadas tanto para 
principiantes como para artistas marciais avançados e 
oferecem uma excelente proteção e estabilidade graças 
ao núcleo de espuma inquebrável e à área reforçada do 
pulso. 

Instruções de conservação e manutenção: 
Limpar com um pano húmido e deixar secar bem. Manter 
o couro regularmente para manter o material flexível. 
Proteger de temperaturas extremas e da luz solar direta. 

Zona de treino: 
Optimizado para o treino com sacos de areia, saco de 
água, cornball, saco de pancada em pé e almofada de 
pancada na parede. 

Instruções de segurança: 
Verificar se existem danos visíveis antes da utilização. 
Utilizar as luvas apenas para o fim a que se destinam nas 
artes marciais. 

Atenção: As luvas danificadas não devem ser 
reutilizadas. Apenas para uso desportivo. 

PL 
Instrukcja obsługi rękawic TOP TEN Sandbag Gloves 

„Sandman”, SKU 2035 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiał: powierzchnia uderzeniowa: skóra naturalna, 
wnętrze dłoni: nubukowa skóra syntetyczna  

Instrukcja użytkowania: 
Rękawice do worków z piaskiem TOP TEN „Sandman” są 
idealne do intensywnego treningu na workach z piaskiem, 
workach z wodą, piłkach kukurydzianych, workach 
bokserskich i ściennych poduszkach bokserskich. 
Wytrzymała mieszanka prawdziwej skóry na powierzchni 
uderzeniowej i syntetycznej skóry nubukowej na dłoni 
zapewnia trwałość i wygodę. Rękawice te są odpowiednie 
zarówno dla początkujących, jak i zaawansowanych 
artystów sztuk walki i zapewniają doskonałą ochronę i 
stabilność dzięki odpornemu na pękanie piankowemu 
rdzeniowi i wzmocnionemu obszarowi nadgarstka. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 
Przetrzeć wilgotną szmatką i pozostawić do wyschnięcia. 
Regularnie konserwuj skórę, aby zachować elastyczność 
materiału. Chronić przed ekstremalnymi temperaturami i 
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. 

Obszar treningowy: 
Zoptymalizowany pod kątem treningu z workiem z 
piaskiem, workiem wodnym, piłką kukurydzianą, stojącym 
workiem bokserskim i ściennym padem bokserskim. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 
Przed użyciem sprawdzić pod kątem widocznych 
uszkodzeń. Rękawic należy używać wyłącznie zgodnie z 
ich przeznaczeniem w sztukach walki. 

Ostrzeżenie: Uszkodzonych rękawic nie wolno używać 
ponownie. Wyłącznie do użytku sportowego. 

 

CS 
Návod k použití pro rukavice TOP TEN Sandbag 

„Sandman“, SKU 2035 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiál: úderová plocha: pravá kůže, dlaň: nubuková 
syntetická kůže 

Návod k použití: 
Rukavice TOP TEN „Sandman“ jsou ideální pro intenzivní 
trénink na pytlích s pískem, vodních pytlích, kukuřičných 
koulích, boxovacích pytlích a nástěnných boxovacích 
podložkách. Robustní materiálová kombinace pravé kůže 
na úderové ploše a nubukové syntetické kůže na dlani 
zajišťuje odolnost a pohodlí. Tyto rukavice jsou vhodné pro 
začátečníky i pokročilé bojové umělce a díky 
nerozbitnému pěnovému jádru a zesílené oblasti zápěstí 
nabízejí vynikající ochranu a stabilitu. 

Pokyny pro péči a údržbu: 
Otřete vlhkým hadříkem a nechte důkladně uschnout. Kůži 
pravidelně udržujte, aby byl materiál pružný. Chraňte před 
extrémními teplotami a přímým slunečním zářením. 

Tréninková plocha: 
Optimalizováno pro trénink s pytli s pískem, vodním 
vakem, kukuřičným míčem, boxovacím pytlem ve stoje a 
podložkou pro údery na zeď. 

Bezpečnostní pokyny: 
Před použitím zkontrolujte, zda není viditelně poškozený. 
Rukavice používejte pouze k určenému použití v bojových 
uměních. 

Upozornění: Poškozené rukavice se nesmí znovu 
používat. Pouze pro sportovní použití. 

HU 
Használati utasítás a TOP TEN Sandbag Gloves 

„Sandman”, SKU 2035-hez 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach. 
Anyag: ütőfelület: valódi bőr, tenyér: nubuk műbőr 

Használati utasítás: 
A TOP TEN „Sandman” homokzsákos kesztyű ideális a 
homokzsákokon, vízzsákokon, kukoricabálákon, 
bokszzsákokon és fali ütőpadokon történő intenzív 
edzéshez. Az ütőfelületen valódi bőrből és a tenyéren 
nubuk műbőrből álló robusztus anyagkeverék biztosítja a 
tartósságot és a kényelmet. Ezek a kesztyűk kezdőknek és 
haladóknak egyaránt alkalmasak, és kiváló védelmet és 
stabilitást nyújtanak a törésálló habszivacs magnak és a 
megerősített csuklórésznek köszönhetően. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 
Nedves ruhával törölje le, és hagyja alaposan 
megszáradni. Rendszeresen ápolja a bőrt, hogy az anyag 
rugalmas maradjon. Védje a szélsőséges hőmérséklettől 
és a közvetlen napfénytől. 

Edzési terület: 
Homokzsákos edzéshez, vízzsákhoz, kukoricabálához, 
álló boxzsákhoz és fali ütőpadhoz optimalizált. 

Biztonsági utasítások: 
Használat előtt ellenőrizze a látható sérüléseket. A 
kesztyűt csak a harcművészetekben való rendeltetésszerű 
használatra használja. 

Figyelmeztetés: A sérült kesztyűket nem szabad újra 
felhasználni. Kizárólag sportcélú használatra. 

DK 
Brugsanvisning til TOP TEN Sandsækhandsker 

»Sandman«, SKU 2035 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: slagflade: ægte læder, håndflade: nubuck 
syntetisk læder 

Vejledning til brug: 
TOP TEN-sandsækhandskerne »Sandman« er ideelle til 
intensiv træning på sandsække, vandsække, cornballs, 
boksesække og wall punching pads. Den robuste 
materialeblanding af ægte læder på slagfladen og 
nubuck-syntetlæder på håndfladen sikrer holdbarhed og 
komfort. Disse handsker er velegnede til både begyndere 
og øvede kampsportsudøvere og giver fremragende 
beskyttelse og stabilitet takket være den brudsikre 
skumkerne og det forstærkede håndledsområde. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 
Tør dem af med en fugtig klud, og lad dem tørre grundigt. 
Vedligehold læderet regelmæssigt for at holde materialet 
smidigt. Beskyt mod ekstreme temperaturer og direkte 
sollys. 

Træningsområde: 
Optimeret til sandsæktræning, vandsæk, cornball, 
stående boksesæk og vægpude. 

Sikkerhedsanvisninger: 
Tjek for synlige skader før brug. Brug kun handskerne til 
den tilsigtede brug i kampsport. 

Advarsel: Beskadigede handsker må ikke genbruges. 
Kun til sportsbrug. 

FI 
Käyttöohje TOP TEN hiekkasäkkikäsineille ”Sandman”, 

SKU 2035. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach. 
Materiaali: lyöntipinta: aitoa nahkaa, kämmen: nupukki-
synteettistä nahkaa. 

Käyttöohjeet: 
TOP TEN hiekkasäkkikäsineet ”Sandman” ovat 
ihanteelliset intensiiviseen harjoitteluun hiekkasäkillä, 
vesipussilla, cornballsilla, nyrkkeilysäkeillä ja 
seinälyönteillä. Kestävä materiaalisekoitus, jossa 
nyrkkeilypinnalla on aitoa nahkaa ja kämmenellä nubukki-
synteettistä nahkaa, takaa kestävyyden ja mukavuuden. 
Nämä hanskat sopivat sekä aloittelijoille että edistyneille 
kamppailulajien harrastajille ja tarjoavat erinomaisen 
suojan ja vakauden sirpaleenkestävän 
vaahtomuovisydämen ja vahvistetun rannealueen 
ansiosta. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 
Pyyhi kostealla liinalla ja anna kuivua huolellisesti. Huolla 
nahkaa säännöllisesti, jotta materiaali pysyy joustavana. 
Suojaa äärimmäisiltä lämpötiloilta ja suoralta 
auringonvalolta. 

Harjoittelualue: 
Optimoitu hiekkasäkkiharjoitteluun, vesipussiin, 
cornballiin, seisovaan nyrkkeilysäkkiin ja 
seinänyrkkeilytyynyyn. 

Turvallisuusohjeet: 
Tarkista näkyvät vauriot ennen käyttöä. Käytä käsineitä 
vain niiden käyttötarkoitukseen kamppailulajeissa. 

Varoitus: Vaurioituneita hanskoja ei saa käyttää 
uudelleen. Vain urheilukäyttöön. 

NO 
Bruksanvisning for TOP TEN Sandbag Hansker 

«Sandman», SKU 2035 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: slagflate: ekte skinn, håndflate: syntetisk 
nubuckskinn 

Bruksanvisning: 
TOP TEN-sandsekkhanskene «Sandman» egner seg 
perfekt til intensiv trening på sandsekker, vannsekker, 
cornballs, boksesekker og veggputer. Den robuste 
materialblandingen av ekte skinn på slagflaten og nubuck-
syntetskinn i håndflaten sørger for slitestyrke og komfort. 
Disse hanskene passer både for nybegynnere og 
viderekomne kampsportutøvere og gir utmerket 
beskyttelse og stabilitet takket være den splintsikre 
skumkjernen og det forsterkede håndleddet. 

Instruksjoner for pleie og vedlikehold: 
Tørk av med en fuktig klut og la tørke grundig. Vedlikehold 
læret regelmessig for å holde materialet smidig. Beskytt 
mot ekstreme temperaturer og direkte sollys. 

Treningsområde: 
Optimalisert for trening med sandsekk, vannsekk, 
cornball, stående boksesekk og veggpute. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 
Kontroller for synlige skader før bruk. Bruk hanskene kun 
til det de er beregnet for i kampsport. 

Advarsel: Skadede hansker må ikke brukes på nytt. Kun 
til sportsbruk. 

RO 
Manual de instrucțiuni pentru mănușile TOP TEN Sandbag 

„Sandman”, SKU 2035 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: Suprafața de lovire: piele naturală, palma: piele 
sintetică nubuc 

Instrucțiuni de utilizare: 
Mănușile TOP TEN pentru saci de nisip „Sandman” sunt 
ideale pentru antrenamente intensive pe saci de nisip, 
saci de apă, mingi de porumb, saci de box și tampoane de 
box de perete. Mixul robust de materiale din piele naturală 
pe suprafața de perforare și piele sintetică nubuck pe 
palmă asigură durabilitate și confort. Aceste mănuși sunt 
potrivite atât pentru începători, cât și pentru artiștii 
marțiali avansați și oferă protecție și stabilitate excelente 
datorită miezului din spumă incasabilă și zonei întărite a 
încheieturii mâinii. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 
Ștergeți cu o cârpă umedă și lăsați să se usuce bine. 

Întrețineți pielea în mod regulat pentru a menține 
materialul suplu. Protejați de temperaturi extreme și de 
lumina directă a soarelui. 

Zona de antrenament: 
Optimizată pentru antrenament cu sac de nisip, sac de 
apă, cornball, sac de box în picioare și pad de box de 
perete. 

Instrucțiuni de siguranță: 
Verificați dacă există deteriorări vizibile înainte de 
utilizare. Utilizați mănușile numai pentru utilizarea 
prevăzută în artele marțiale. 

Avertisment: Mănușile deteriorate nu trebuie 
reutilizate. Numai pentru uz sportiv. 

SK 
Návod na použitie pre rukavice TOP TEN Sandbag 

„Sandman“, SKU 2035 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiál: úderová plocha: pravá koža, dlaň: nubuková 
syntetická koža 

Návod na použitie: 
Rukavice TOP TEN na pieskové vrecia „Sandman“ sú 
ideálne na intenzívny tréning na vreciach s pieskom, 
vodných vreciach, kukuričných guľách, boxovacích 
vreciach a nástenných boxovacích podložkách. Robustná 
kombinácia materiálov z pravej kože na úderovej ploche a 
nubukovej syntetickej kože na dlani zaručuje odolnosť a 
pohodlie. Tieto rukavice sú vhodné pre začiatočníkov aj 
pokročilých majstrov bojových umení a vďaka 
nerozbitnému penovému jadru a zosilnenej oblasti 
zápästia poskytujú vynikajúcu ochranu a stabilitu. 

Pokyny na starostlivosť a údržbu: 
Utrite vlhkou handričkou a nechajte dôkladne uschnúť. 
Kožu pravidelne udržiavajte, aby bol materiál pružný. 
Chráňte pred extrémnymi teplotami a priamym slnečným 
žiarením. 

Tréningová plocha: 
Optimalizované na tréning s vrecami s pieskom, vodným 
vrecom, cornballom, stojacim boxovacím vrecom a 
nástennou úderovou podložkou. 

Bezpečnostné pokyny: 
Pred použitím skontrolujte, či nie sú viditeľne poškodené. 
Rukavice používajte len na určené použitie v bojových 
umeniach. 

Upozornenie: Poškodené rukavice sa nesmú opätovne 
používať. Len na športové použitie. 

SL 
Navodila za uporabo za rokavice TOP TEN Sandbag 

„Sandman“, SKU 2035 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: udarna površina: pravo usnje, dlan: nubuk 
sintetično usnje 

Navodila za uporabo: 
Vroče rokavice TOP TEN „Sandman“ so idealne za 
intenzivno vadbo na vrečkah s peskom, vodnih vrečkah, 
koruznih žogah, udarnih vrečkah in stenskih udarnih 
blazinah. Robustna mešanica materialov iz pravega usnja 
na udarni površini in nubuk sintetičnega usnja na dlani 
zagotavlja trpežnost in udobje. Te rokavice so primerne za 
začetnike in napredne mojstre borilnih veščin ter 
zagotavljajo odlično zaščito in stabilnost zaradi 
nerazbitnega penastega jedra in ojačanega območja 
zapestja. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 
Obrišite z vlažno krpo in počakajte, da se temeljito posuši. 
Usnje redno vzdržujte, da bo material ostal prožen. 
Zaščitite pred ekstremnimi temperaturami in neposredno 
sončno svetlobo. 

Območje za vadbo: 
Optimizirano za vadbo z vrečko za pesek, vodno vrečo, 
koruzno žogo, stoječo udarno vrečo in stensko udarno 
blazino. 

Varnostna navodila: 
Pred uporabo preverite, ali so vidne poškodbe. Rokavice 
uporabljajte samo za predvideno uporabo v borilnih 
veščinah. 

Opozorilo: Poškodovanih rokavic ne smete ponovno 
uporabljati. Samo za športno uporabo. 

BG 
Ръководство за употреба за ръкавици TOP TEN 

Sandbag „Sandman“, SKU 2035 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Материал: ударна повърхност: естествена кожа, длан: 
набук от синтетична кожа 

 

Инструкции за употреба: 
Ръкавиците за пясъчни чували TOP TEN „Sandman“ са 
идеални за интензивни тренировки върху чували с 
пясък, водни чували, царевични топки, боксови 
чували и стенни боксови подложки. Здравата 
комбинация от материали - естествена кожа на 
повърхността за удряне и синтетична кожа нубук на 
дланта - осигурява издръжливост и комфорт. Тези 
ръкавици са подходящи както за начинаещи, така и за 
напреднали майстори на бойните изкуства и 
предлагат отлична защита и стабилност благодарение 
на сърцевината от нечуплива пяна и подсилената 
област на китката. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 
Избършете с влажна кърпа и оставете да изсъхне 
добре. Поддържайте кожата редовно, за да запазите 
еластичността на материала. Предпазвайте от 
екстремни температури и пряка слънчева светлина. 

Област на обучение: 
Оптимизирана за тренировки с чували с пясък, водна 
торба, царевична топка, стояща боксова торба и 
подложка за удари по стената. 

Инструкции за безопасност: 
Преди употреба проверете за видими повреди. 
Използвайте ръкавиците само по предназначение в 
бойните изкуства. 

Предупреждение: Повредените ръкавици не трябва 
да се използват повторно. Само за спортна 
употреба. 

GR 
Εγχειρίδιο οδηγιών για τα γάντια TOP TEN Sandbag Gloves 

«Sandman», SKU 2035 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Υλικό: επιφάνεια κρούσης: γνήσιο δέρμα, παλάμη: 
συνθετικό δέρμα nubuck 

Οδηγίες χρήσης: 
Τα γάντια TOP TEN sandbag «Sandman» είναι ιδανικά για 
εντατική προπόνηση σε sandbags, waterbags, cornballs, 
σάκους του punching και punching pads τοίχου. Το 
στιβαρό μείγμα υλικών από γνήσιο δέρμα στην επιφάνεια 
διάτρησης και συνθετικό δέρμα nubuck στην παλάμη 
εξασφαλίζει ανθεκτικότητα και άνεση. Αυτά τα γάντια είναι 
κατάλληλα τόσο για αρχάριους όσο και για 
προχωρημένους πολεμικούς καλλιτέχνες και προσφέρουν 
εξαιρετική προστασία και σταθερότητα χάρη στον πυρήνα 
από άθραυστο αφρό και την ενισχυμένη περιοχή του 
καρπού. 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 
Σκουπίστε τα με ένα υγρό πανί και αφήστε τα να 
στεγνώσουν καλά. Συντηρείτε τακτικά το δέρμα για να 
διατηρήσετε το υλικό ελαστικό. Προστατέψτε το από 
ακραίες θερμοκρασίες και το άμεσο ηλιακό φως. 

Περιοχή προπόνησης: Η περιοχή προπόνησης δεν πρέπει 
να είναι πολύ μεγάλη: 
Βελτιστοποιημένη για προπόνηση με sandbag, waterbag, 
cornball, όρθιο σάκο διάτρησης και wall punch pad. 

Οδηγίες ασφαλείας: 
Ελέγξτε για ορατές ζημιές πριν από τη χρήση. 
Χρησιμοποιήστε τα γάντια μόνο για την προβλεπόμενη 
χρήση τους στις πολεμικές τέχνες. 

Προειδοποίηση: Τα κατεστραμμένα γάντια δεν πρέπει 
να επαναχρησιμοποιούνται. Μόνο για αθλητική χρήση. 

RU 
Инструкция по эксплуатации для TOP TEN Sandbag 

Gloves «Sandman», SKU 2035 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Материал: ударная поверхность: натуральная кожа, 
ладонь: искусственная кожа нубук 

Инструкция по применению: 
Перчатки для сэндбэга TOP TEN «Sandman» идеально 
подходят для интенсивных тренировок с мешками с 
песком, мешками с водой, кукурузными мячами, 
боксерскими мешками и настенными боксерскими 
подушками. Прочный материал, состоящий из 
натуральной кожи на боксерской поверхности и 
синтетической кожи нубук на ладони, обеспечивает 
долговечность и комфорт. Эти перчатки подходят как 
для начинающих, так и для опытных мастеров боевых 
искусств и обеспечивают отличную защиту и 
устойчивость благодаря ударопрочному пенному 
сердечнику и усиленной области запястья. 

Рекомендации по уходу и обслуживанию: 
Протрите перчатки влажной тканью и дайте им 
тщательно высохнуть. Регулярно ухаживайте за кожей, 
чтобы сохранить эластичность материала. Защищайте 
от экстремальных температур и прямых солнечных 
лучей. 

 



Тренировочная зона: 
Оптимально подходит для тренировок с мешком для 
песка, мешком для воды, кукурузным мячом, стоячим 
боксерским мешком и настенным боксерским 
ковриком. 

Инструкции по безопасности: 
Перед использованием проверьте, нет ли видимых 
повреждений. Используйте перчатки только по их 
прямому назначению в боевых искусствах. 

Предупреждение: поврежденные перчатки не 
должны использоваться повторно. Только для 
спортивного использования. 

TR 
TOP TEN Kum Torbası Eldivenleri “Sandman” için kullanım 

kılavuzu, SKU 2035 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Malzeme: çarpıcı yüzey: hakiki deri, avuç içi: nubuk 
sentetik deri 

Kullanım talimatları: 
TOP TEN kum torbası eldivenleri “Sandman” kum 
torbaları, su torbaları, mısır topları, kum torbaları ve duvar 
yumruklama pedleri üzerinde yoğun antrenman için 
idealdir. Delme yüzeyinde hakiki deri ve avuç içinde nubuk 
sentetik deriden oluşan sağlam malzeme karışımı 
dayanıklılık ve konfor sağlar. Bu eldivenler hem yeni 
başlayanlar hem de ileri düzey dövüş sanatçıları için 
uygundur ve kırılmaz köpük çekirdek ve güçlendirilmiş 
bilek bölgesi sayesinde mükemmel koruma ve denge 
sunar. 

Bakım ve onarım talimatları: 
Nemli bir bezle silin ve iyice kurumasını bekleyin. 
Malzemeyi esnek tutmak için derinin bakımını düzenli 
olarak yapın. Aşırı sıcaklıklardan ve doğrudan güneş 
ışığından koruyun. 

Antrenman alanı: 
Kum torbası antrenmanı, su torbası, mısır topu, ayakta 
kum torbası ve duvar yumruk pedi için optimize edilmiştir.  

Güvenlik talimatları: 
Kullanmadan önce görünür hasar olup olmadığını kontrol 
edin. Eldivenleri yalnızca dövüş sanatlarında kullanım 
amaçları için kullanın. 

Uyarı: Hasarlı eldivenler tekrar kullanılmamalıdır. 
Sadece spor amaçlı kullanım içindir. 

AR 

 ،“TOP TEN Sandbag Gloves ”Sandman لقفازات التعليمات دليل
SKU 2035 

-Budoland GmbH، Am Grießenbach 8، DE :المصنعة  الشركة
83126 Flintsbach 

 النوبوك  جلد من صناعي جلد :اليد  راحة ،طبيعي جلد :الضرب  سطح :المادة

 مثالية “ساندمان” الرمل لأكياس TOP TEN قفازات تعُد :الاستخدام تعليمات
 اللكم وأكياس الذرة وكرات الماء وأكياس الرمل أكياس على المكثف للتدريب
 من المكون القوي المواد مزيج يضمن .الجدران  على اللكم ووسادات اللكم وأكياس
 اليد راحة على النوبوك جلد من الصناعي والجلد اللكم سطح على الأصلي الجلد
 على القتالية الفنون في والمحترفين للمبتدئين مناسبة القفازات هذه .والراحة المتانة
 للكسر المقاوم الإسفنجي القلب بفضل ممتازين وثبات حماية وتوفر ،سواء حد
 .المقواة المعصم ومنطقة

 على حافظ .تماما   ليجف ويتُرك مبللة قماش بقطعة يمُسح :والصيانة العناية تعليمات
 وأشعة الشديدة الحرارة درجات من الحماية .الخامة ليونة على للحفاظ بانتظام الجلد
 .المباشرة الشمس

 وكيس الذرة وكرة المائية والأكياس الرمل أكياس لتدريب مثالية :التدريب  منطقة
 .الجداري الملاكمة ولوح الواقف الملاكمة

 القفازات استخدم .الاستخدام  قبل مرئي تلف وجود عدم من تحقق :السلامة تعليمات
 .النفس  عن الدفاع فنون في منها المقصود للاستخدام فقط

 .فقط الرياضي للاستخدام .التالفة القفازات استخدام إعادة عدم يجب :تحذير

 

CN 

TOP TEN“Sandman”拳击手套 

（SKU 2035）使用说明 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，
DE-83126 Flintsbach 

材质：表面：真皮，掌心：磨砂合成皮革 

使用说明：TOP TEN“Sandman”拳击手套非常适合在沙袋

、水袋、速度袋、站立袋和壁挂式冲击垫上进行高强度训

练。击打面采用真皮，掌心采用磨砂合成皮革，坚固耐用

的材料组合确保了耐用性和舒适性。这款手套适合初学者

和高级武术家使用，坚固的泡沫内芯和加固的腕部区域可

提供出色的保护和稳定性。 

保养和维护说明：用湿布擦拭并彻底晾干。定期护理皮革

，保持其柔软。避免极端温度和阳光直射。 

训练区域：适用于沙袋训练、水袋、速度袋、站立袋和护

墙垫。 

安全说明：使用前检查是否有明显损坏。手套仅用于武术

训练。 

警告：请勿使用损坏的手套。仅用于运动。 

JP 

はい 

TOP TEN「Sandman」バッググローブ（商品番号2035）
の使用説明書 

メーカー：Budoland GmbH、Am Grießenbach 8、DE-
83126 Flintsbach 

素材：打撃面：本革、手のひら側：ヌバック合成皮革 

使用方法：TOP TENの「サンドマン」バッグ用グローブ
は、パンチバッグ、ウォーターバッグ、スピードバッグ

、スタンディングバッグ、壁に取り付けたインパクトパ

ッドでの集中的なトレーニングに最適です。打撃面に本

革、手のひらにヌバック合成皮革を使用した頑丈な素材

の組み合わせにより、耐久性と快適性を実現しています

。このグローブは、初心者から上級者までのあらゆる格

闘家の方々にご利用いただけます。また、頑丈なフォー

ムコアと補強された手首部分により、優れた保護機能と

安定性を実現しています。 

お手入れ方法：湿らせた布で拭き取り、十分に乾燥させ

てください。レザーを柔軟に保つため、定期的にお手入

れを行ってください。極端な温度や直射日光を避けて保

管してください。 

トレーニングエリア：サンドバッグ、ウォーターバッグ

、スピードバッグ、スタンドバッグ、壁のパッド用に最

適化されています。 

安全上の注意：使用前に目に見える損傷がないか確認し

てください。グローブは、目的の格闘技の用途のみに使

用してください。 

警告：損傷のあるグローブは使用しないでください。

スポーツ用途のみに使用してください。 

 

KO 

탑텐 샌드백 장갑 “샌드맨” 사용 설명서, 

SKU 2035 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

소재: 타격 표면: 천연 가죽, 손바닥: 누벅 합성 가죽 

사용 방법: 탑텐 샌드백 장갑 “샌드맨”은 샌드백, 워터백, 

콘볼, 샌드백 및 벽 펀칭 패드에 대한 집중 훈련에 

이상적입니다. 펀칭 표면의 천연 가죽과 손바닥의 누벅 

합성 가죽의 견고한 소재 조합으로 내구성과 편안함을 

보장합니다. 이 글러브는 초보자와 상급자 모두에게 

적합하며 비산 방지 폼 코어와 강화된 손목 부분 덕분에 

뛰어난 보호력과 안정성을 제공합니다. 

관리 및 유지보수 지침: 젖은 천으로 닦고 완전히 

말리세요. 가죽 소재의 유연성을 유지하기 위해 

정기적으로 관리하세요. 극한의 온도와 직사광선을 

피해서 보관하세요. 

훈련 공간: 샌드백 훈련, 워터백, 콘볼, 스탠딩 펀치백 및 벽 

펀치 패드에 최적화되어 있습니다. 

안전 지침: 사용하기 전에 눈에 보이는 손상이 있는지 

확인하세요. 장갑은 무술 용도로만 사용하세요. 

경고: 손상된 장갑은 재사용해서는 안 됩니다. 

스포츠용으로만 사용하세요. 

 


